
F。,m W-9
(Rev October 2018)

品籍「嵩霊霊繁り

Request for Taxpaye「

音dentification Number and Ce「tification

トGo to wMW.irs.gov/Fo仰W9 for instructions and the latest information.

Give Form to the

requester, Do not

Send to the lRS,

1 Name (as shown on your lnCOme taX return). Name lS required on thlS =ne, do not leave thjs line blank.

Farmer 」ack Produce, inc

3 Check appropriate box for federal tax classlflCat-On Of the perso= Whose name lS entered on llne l Check oniy one of the

fo=owIng SeVen boxes

□ lnd,Vidual/s。I。P.。P。。t。,。. □ ccorporat'On　田scorporation　□ pamersh,P　　□ T,uSt/。Stat。

Slngie-member LLC

□ Limlted白ability company Enter the tax ciass'flCatlOn (C=C corporat'On, S=S corporation, PニPartnershlP) >

Note‥ Check the appropr-ate box in the li=e above forthe tax class'ficatlOn Ofthe s-ngle-member owner Do not check

LLC lf the LLC is classifled as a single-member LLC that lS dISregarded from the owner unless the owner of the LLC IS

another LLC that lS nOt disregarded from the owner for U S federal tax Purposes OtherwISe, a Slngle-member LLC that

lS dlSregarded from the owner should check the approprlate box for the tax cIassIfiCation of its owner

□ other (See instructlOnS) >

4 ExemptlOnS (COdes appiy only to

Certaln ent面eS, nO白ndividuals; See

lnStrUCtIOnS On Page 3)‘

Exempt payee code (1f any)

ExemptIOn from FATCA reportlng

COde (lf any)

5 Address (number, Street, and apt or suite no ) See mStruCtiOnS.

100 0「an

Requester’s name and address (OPtiOnai)

7 List account number(S) here (OPtional)

Taxpayer Identification Number ITIN)

Enter your TIN -n the appropr'ate box. The TiN provided must match the name given on廟e l to avoid

backup withhoiding. For indlViduals, this is generaiiy your sociai securlty number (SSN). However, for a

resident aIien, SOle proprietOr, Or dlSregarded entlty, See the InStruCtions for Part l, iater. For other

entities, lt lS yOur emPIoyer identIflCation number (EiN). if you do not have a number, See How fo geta

71N, later.

Note: lf the account lS in more than one name, See the instructiOnS for "ne l. AIso see Mat Name and
Number to G/Ve the斤eqL/eSter for guidelines on whose number to enter.

Certification

Under penaities of perju「y, i ce輔y that:

1. The number shown on this for…S my COrreCt taXPayer identification number (Or l am waiting for a number to be issued to me); and

2・ i am not subject to backup withhoidlng because: (a) l am exempt from backup withholding, Or (b) l have not been notified by the lntemal Revenue

Service (lRS) that l am sub」eCt tO backup withholding as a resuIt of a fa血re to report a= interest or diVidends, Or (C) the lRS has notified me that l am

no Ionger subjeCt tO backup withholding; and

3・ I am a U・S. citizen orother U.S. person (defined beiow); and

4. The FATCA code(S) entered on this form (if any) mdicating that i am exempt from FATCA reportlng iS COrreCt.

Certjfication instructions・ You must cross out item 2 above if you have been notified by the lRS that you are currentiy subject to backup withhoiding because

you have fa-ied to report a旧nterest and dlVidends on your tax retum. For reaI estate transactions, item 2 does not appiy. For mortgage interest paid,

acquisitlOn Or abandonment of secured property, CanCellation of debt, COntributions to an individuaI retirement arrangement (lRA), and genera=y, PaymentS

Other than血erest and dividends, yO= are nOt requlred to sjgn the ce輔cation’but yo= m=St PrOVide your correct TIN. See the instructions for Part li, later,

×血cノ。at。>

Genera=nst「uctions

SectIOn references are to the lntemai Pevenue Code uniess otherwise

noted.

Future deveiopments. For the latest information about deveiopments

related to Form W-9 and its inst…Ct-OnS, SuCh as Ieg-SIat-On enaCted

after they were pubiiShed, gO tO WWW.存s∴gOV/Foml〃9」

Purpose of Form

An indiVIduai or entity (Form W-9 requester) who iS required to file an
information retum with the lRS must obtain yOur COrreCt taXPayer

IdentifiCatlOn numbe「叩N) which may be your soclai security number

(SSN)言ndlViduaI taxpayer -dentification number (爪N), adoptIOn

taxpayer identifiCation number (A丁iN), Or emPioyer identificatIOn number

(EiN), tO rePOrt On an informatlOn retum the amount pald to you, Or Other
amount reportabIe on an lnformation retum. Examples o白nfo「matiOn

retums lnCiLlde, but are not limited to, the fo=0Wing.

● Form lO99-INT (interest eamed or paid)

. Form lO99-DiV (diVidends言ncluding those from stocks or mutuaI

funds)

● Fo「m lO99-MiSC (Various types of lnCOme, PriZeS, aWards, Or grOSS

PrOCeeds)

. Form lO99-B (StOCk or mutuai fund sales and ce巾ain Other

transactiOnS by broke「s)

● Form l O99-S (PrOCeeds from reai estate transactiOnS)

. Form l O99-K (merchant card and third party network transact(OnS)

● Form lO98 (home mortgage lntereSt), 1098-E (Student loan interest),

1 098-T (tuitiOn)

● Form lO99-C (CanCeled debt)

. Form 1099-A (acquisltiOn Or abandonment of secured property)

Use Form W-9 only if you are a U・S. person (lnCiudIng a reSident

ailen), tO PrOVlde your c○rrect TiN.

/fyou do not retum Fom W-9 to the requester wIth a 77N you might
be su匂ect fo backup wIthho/ding・ See What lS backup withhoiding,

/ater

Form W-9 (Rev言0-201 8)
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